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Q1 If given a choice of time, which would
have a least impact on your family’s
schedule?

Answered: 230 Skipped: 0

A 2 hour
delayed star...

A12P.M.
dismissal in...
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Answer Choices Responses
A 2 hour delayed start in the morning (e.g. a 10:35 A.M start) 43.48% 100
A 12 P.M. dismissal in the afternoon 56.52% 130
Total 230
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Q2 Community Services has proposed
offering afternoon activities for students for
12 P.M. early release days. How likely would

your family be to take advantage of this

Community Services option?

Answered: 228 Skipped: 2

Likely

Unlikely _
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Answer Choices Responses
Likely 41.67%
Unlikely 58.33%

Total
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Q3 If you answered “unlikely”, is this
because:

Answered: 137 Skipped: 93

You don’t need
the services

You are
concerned ab...

You would have

other...
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Answer Choices Responses
You don’t need the services 54.01%
You are concerned about the cost 21.17%
24.82%

You would have other preferences for your child
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3/3

74

29

34

137



